Старший преподаватель Института медицинского образования и профессионального развития ФГБНУ НЦН (1 вакансия, частичная занятость, срочный трудовой договор сроком на 3 года)

Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское ш., д. 80.
Дата проведения конкурса: 23.09.2022 года.

Дата начала приема заявок: 22.08.2022 года.

Дата окончания приема заявок: 22.09.2022 года.

Для участия в конкурсе необходимо в период с 22.08.2022 г. по 22.09.2022 г. направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. заполненное заявление на участие в конкурсе;

2. заполненные сведения о претенденте;
3. резюме;

Также к письму необходимо приложить:

1. копии документов, подтверждающих соответствие претендента квалификационным требованиям (для принимаемых впервые);

2. сведения о научном и педагогическом стаже (на основании выписки из трудовой книжки или справки о работе по совместительству);

3. документы, подтверждающие отсутствие ограничений на занятие трудовой деятельностью в сфере образования:

•
справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

•
заключение предварительного медицинского осмотра установленной формы об отсутствии у претендента медицинских противопоказаний, препятствующих приему на работу.

4. копия трудовой книжки (для претендентов, не работающих в ФГБНУ НЦН);

5. другие документы, которые наиболее полно характеризуют квалификацию, опыт и результативность (по усмотрению претендента).

Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Дорофеева Анна Владимировна

E-mail: dorofeeva@neurology.ru.

Телефон: 8 (495) 490-20-39
Должностные обязанности

Организует и проводит учебную, воспитательную и учебно-методическую работу по преподаваемой дисциплине или отдельным видам учебных занятий. Участвует в научно-исследовательской работе. Обеспечивает выполнение учебных планов, разработку и выполнение учебных программ. Создает условия для формирования у обучающихся основных составляющих компетентности, обеспечивающей успешность будущей профессиональной деятельности выпускников. Проводит все виды учебных занятий, учебной работы. Осуществляет контроль качества проводимых ассистентами и преподавателями учебных занятий. Разрабатывает рабочие программы по преподаваемым дисциплинам. Комплектует и разрабатывает методическое обеспечение преподаваемых дисциплин или отдельных видов учебных занятий и учебной работы. Принимает участие в научно-исследовательской работе обучающихся, руководит их самостоятельной работой по преподаваемой дисциплине или отдельным видам учебных занятий и учебной работы. Оказывает методическую помощь ассистентам и преподавателям в овладении педагогическим мастерством и профессиональными навыками. Принимает участие в научно-методической работе в составе методической комиссии по соответствующей специальности. Принимает участие в развитии и совершенствовании материально-технической базы. Участвует в пропаганде научно-технических, социально-гуманитарных, экономических и правовых знаний. Контролирует и проверяет выполнение обучающимися домашних заданий, соблюдение ими правил по охране труда и пожарной безопасности при проведении учебных и практических занятий. Принимает участие в воспитательной работе обучающихся. Принимает участие в подготовке учебников, учебных и учебно-методических пособий, разработке рабочих программ и других видов учебно-методической работы. 
Должен знать: отечественную и зарубежную информацию по тематике проводимых исследований и разработок; современные методы и средства организации исследований и разработок, проведения экспериментов и наблюдений; законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации по вопросам высшего профессионального образования; локальные нормативные акты ФГБНУ НЦН; образовательные стандарты по соответствующим программам высшего образования; теорию и методы управления образовательными системами; порядок составления учебных планов; правила ведения документации по учебной работе; основы педагогики, физиологии, психологии; методику профессионального обучения; современные формы и методы обучения и воспитания; методы и способы использования образовательных технологий, в том числе дистанционных; требования к работе на персональных компьютерах, иных электронно-цифровых устройствах, в том числе предназначенных для передачи информации; основы экологии, права, социологии; основные методы поиска, сбора, хранения, обработки, предоставления, распространения информации, необходимой для осуществления научно-исследовательской деятельности; механизмы оформления прав интеллектуальной собственности; правила по охране труда и пожарной безопасности.

Требования к квалификации

Область науки: рентгенология.
Ученая степень кандидата медицинских наук. Наличие стажа работы по специальности не менее 10 лет. Наличие за последние 5 лет:

· не менее 50 научных трудов, монографий (не менее 2), статей в рецензируемых журналах (в том числе индексируемых в базе данных Web of Science –  не менее 8, Scopus – не менее 15) и сборниках научных трудов, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации; 

−
охраноспособных результатов интеллектуальной деятельности – не менее 2;

−
не менее 3 научных трудов в год;

−
опыта научно-организационной работы;

−
участия в российских и зарубежных конференциях в качестве докладчика; 

−
подготовленных докторов или кандидатов наук или участия в обучении аспирантов и студентов.

