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Рекомендации 
официальным оппонентам – сотрудникам ФГБНУ НЦН 

В отзыве необходимо отразить:
1. Актуальность темы диссертации;
1. Достоверность и новизна каждого основного вывода или результата диссертации;
1. Ценность для науки и практики проведенной соискателем работы, указать возможные и конкретные пути использования результатов диссертации;
1. Оценка содержания диссертации, ее завершенности в целом, замечания по оформлению диссертации;
1. Подтверждение опубликования основных результатов диссертации в научной печати;
1. Соответствие содержания автореферата основным положениям диссертации;
1. Замечания;
1. Заключение.

В тексте отзыва не рекомендуется использовать сокращения.  

В случае положительного мнения о результатах работы в заключении необходимо указать:              
по докторской диссертации: «Таким образом, диссертация (Ф.И.О. соискателя) является научно- квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические положения, совокупность которых можно квалифицировать как новое крупное достижение или решение научной проблемы (какой именно), имеющей важное значение для соответствующей отрасли науки (какой именно); 
по кандидатской диссертации: «Таким образом, диссертация (Ф.И.О. соискателя) является научно- квалификационной работой, содержащей решение актуальной задачи (какой именно), имеющей существенное значение для соответствующей отрасли знания (какой именно)».
В отзыве необходимо указать, что диссертация (Ф.И.О. соискателя) полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (с изменениями и дополнениями), предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата (доктора) медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени по специальности (-ям): (шифр, название специальности (-ей)).
В отзыве должны быть указаны фамилия, имя, отчество официального оппонента, наименование организации, работником которой он является, должность в этой организации, почтовый адрес организации, телефон, электронная почта. 
Отзыв заверяется ученым секретарем, скрепляется гербовой печатью учреждения с указанием даты и представляется в совет по докторским и кандидатским диссертациям в двух экземплярах не позднее, чем за 15 дней до защиты. Третий экземпляр отзыва вместе с авторефератом необходимо представить в научно-координационный и образовательный отдел Центра.  
В сведениях на официального также приводятся основные работы официального оппонента по профилю оппонируемой диссертации в соответствующей сфере исследования и оформляется согласие на обработку персональных данных.

*В электронном виде образцы можно скачать на сайте ФГБНУ НЦН: https://www.neurology.ru/obrazovanie/dissertatsionnyy-sovet/podgotovka-dissertatsiy-/
