Ведущий научный сотрудник отдела трансляционных нейронаук
(1 вакансия, частичная занятость)
Место проведения конкурса: ФГБНУ НЦН, г. Москва, Волоколамское шоссе, д.80 

Дата проведения конкурса: 17.03.2023 года.

Дата окончания приема заявок: 16.03.2023 года.
Для участия в конкурсе необходимо направить по электронной почте следующий пакет документов, заверенных подписью:

1. резюме (дополнительно отразить набор методик, навыки, которыми владеете, и наличие имеющихся сертификатов);

2. полный перечень научных трудов за 5 лет (2018-2022 гг.).

А также необходимо подать заявку на вакансию на сайте ученые-исследователи.рф  в период с 22 февраля 2023 г. по 16 марта 2023 г., прикрепив в «дополнительных файлах» вышеперечисленные документы.

Ссылка на вакансию: https://xn----8sbfhdabdwf1afqu5baxe0f2d.xn--p1ai/public/vacancies/view/105576 
Контактная информация:
Фамилия, имя, отчество: Дорофеева Анна Владимировна
E-mail: dorofeeva@neurology.ru.
Телефон: 8 (499) 740-80-79
Должностные обязанности

Осуществляет планирование, организацию и проведение научных исследований, обработку  полученных данных. Руководит фрагментами исследований, работой сотрудников, выполняющих эти исследования, и обеспечивает выполнение ими правил внутреннего распорядка в учреждении.  Занимается публикацией результатов исследований в виде статей в научных журналах и докладов на конгрессах и конференциях. 
Непосредственно участвует в выполнении исследований и популяризации полученных результатов:

· разрабатывает методы решения наиболее сложных научных проблем;

· дает обоснования направлений новых исследований и разработок, предложения к программам и планам научно-исследовательских работ;

· организует разработку новых научных проектов;

· координирует деятельность соисполнителей работ;

· обеспечивает анализ и обобщение полученных результатов, предлагает сферу их применения;

· представляет результаты научных исследований на научных/ научно-образовательных и др. мероприятиях;

· осуществляет подготовку и написание научных трудов.
Осуществляет подготовку научных кадров, участвует в повышении их квалификации, а также в подготовке специалистов с высшим образованием в соответствующей области (чтение лекций, научных докладов, мастер- классов и др., руководство семинарами и практикумами, дипломными и курсовыми работами, аспирантами и соискателями ученой степени).

Должен знать: поражения нервной системы при эндокринных и метаболических расстройствах: острые нарушения мозгового кровообращения, хронические цереброваскулярные заболевания и нейропатии при сахарном диабете и метаболическом синдроме; дисметаболическая патология костно-мышечного аппарата у неврологических больных; научные проблемы и направления развития исследований; отечественные и зарубежные достижения в соответствующей области науки; современные методы и средства организации и проведения научных исследований и разработок; нормативные документы по вопросам деятельности научных учреждений, в том числе по вопросам оплаты труда и стимулирования работников, включая локальные нормативные акты, приказы и распоряжения по учреждению, правила и нормы охраны труда, техники безопасности.

Требования к квалификации

Ученая степень доктора медицинских наук. 
Наличие за последние 5 лет:

· не менее 35 научных трудов, монографий, статей в рецензируемых журналах (в том числе индексируемых в базе данных Web of Science –  не менее 3, Scopus – не менее 10) и сборниках научных трудов, патентов на изобретения (не менее 2), зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов и прочей научно-технической документации; доклады на общероссийских или международных научных конференциях (симпозиумах); руководства работами по грантам РНФ, РФФИ, программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, Министерства здравоохранения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ и других ведомств, федеральным программам, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям) или участие в них в качестве ответственного исполнителя;

·  не менее 3 научных трудов в год.
Заработная плата
1. должностной оклад: 36 960,00руб.
2. условия премирования: в соответствии с «Положением об оплате труда работников ФГБНУ НЦН».

3. тип трудового договора: срочный (2 года).
